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A következı gyakorlattal segítséget szeretnék nyújtani abban, hogy segítségül
tudjuk hívni az Angyalokat a magunk gyógyításához, és megtapasztalhassuk
a gyógyító energiákat, amiket külsı segítség nélkül is mozgósíthatunk. Az alábbi

szerint megszólított angyalokat az Atlantiszon használt nevük szerint szólítjuk

Ima a gyógyításért

Urunk, Örökkévaló, imádkozom
hozzád!

Hozzád imádkozom Uram, hogy
fényed ragyogja be a segítségedet
lélek testi és lelki gyógyulásához
vezetı utat, és küld el Angyalaidat
hogy a megtapasztaláson
érzékelhessem határtalan
szeretetedet, hatalmadat, erıdet
Hívlak elıször İRANGYAL, és
ARKANGYAL!
Hívlak bennetek; ti segítı
TUTIEL és ZEROSIEL,
megkezdhessétek a testi, szellemi
lelki tisztítást.
Hívlak ARUTIEL, mert te
elindítani a gyógyító folyamatokat
DARADOEL, mert te ismered
irányítod az összes rezgést
gyógyuláshoz vezet.
Hívlak KARMAEL, hogy a gyógyulást

karmikus terhek megkönnyítésével elısegítsd, és MELATHIEL, ki az életutak
vagy.
Hívlak ASMODEL és COSMOEL, hogy a gyógyulás megélése a kozmikus
mitikus élményével jöhessen létre.
Hívlak HESTIEL és TAROSIEL, hogy a gyógyulás közben megbékélhessünk
önmagunkkal, letehessük félelmeinket, negatív tulajdonságainkat.
(Csak kismamánál!!! Hívlak még SIMIEL, a szerelmi érzelmek, ZURIEL
temékenység, és LABAEL, az áldott állapot ismerıje és tudója.
Hívlak a mesterangyalok sorából IETUQIEL, aki a születés angyala vagy, és
URUNK akaratát. !!!)
Ti angyali kar, kérlek benneteket, hogy a gyógyulást, megnyugvást és bizonyosságot
áhító lelkemnek nyújtsatok a testi szenvedésben enyhülést és épülést
itassátok át a harmónia, szeretet, megbocsátás mindent átható, ragyogó fényével
szellemem oldozzátok fel a félelem, az egó, a harag és győlölet, tudatlanság
kapzsiság bilincseitıl.
Kérlek, oltalmazzatok és távolítsatok el minden akadályt a gyógyuláshoz
útról, a csüggedést, a hitetlenséget, a negatív gondolatokat.
Urunk, Örökkévaló és ti, segítı Angyalok, kérlek bennetek, teljesítsétek kérésem
továbbra is vezessetek az isteni úton, hogy hitemben megerısítve hirdethessem
dicsıségetek.
Árasszátok rám jóságotok, hogy úgy cselekedjem, és szabadítsatok meg a Gonosztól
a negatív, az ártó gondolati sugaraktól, függetlenül attól, hogy én sugárzom
felém sugározzák. Váljék belılük szeretet, béke, harmónia!
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Tiétek az Ország, a Hatalom és Dicsıség: Öröktıl fogva Örökké.
Most és Mindörökké.

Ámen
OM, BÉKE minden léleknek.

 

A szív megtisztítása és meggyógyítása

meditációs gyakorlat

Üljünk vagy feküdjünk kényelmesen.

Vegyünk egy mély lélegzetet, és amikor kilélegzünk, próbáljunk összeszedetté
Ezek után minden kilégzéskor mondjuk azt magunknak: "nyugalom", "nyugalom
"nyugalom", míg teljesen el nem lazulunk.
Fantáziánk segítségével képzeljük el a szívünket, amint a mellkasunkban
az életet jelentı vért pumpálja.

Vizsgáljuk meg szívünk felszínét: vajon sima és egészséges-e, vagy
horzsolásokkal teli, repedezett, összetört illetve sérült ?

Vizsgáljuk meg szívünket belülrıl is. Szeretettel van-e telve, vagy sebekkel
féltékenységgel ? Vannak-e benne régi megoldatlan konfliktusok, amelyek
nyomják a szívünket, amíg gyógyírt nem találunk rájuk ?

Kérjük a gyógyító Angyalokat, hogy jöjjenek közelebb, és gyógyítsák
szívünket. Próbáljuk megérezni, hányan sietnek a segítségünkre.

Engedjük meg nekik, hogy enyhítsék fájdalmainkat, ellássák sebeinket
meggyógyítsák a szívünket úgy, ahogy jónak látják.

Engedjük meg nekik, hogy kiragadják szellemi szívünket a testünkbıl
csodálatos érzékfeletti vízeséshez vigyék. Ahogy a zuhogó víz alá tartják
figyeljük meg, hogyan mosódnak el a régi sérüléseink.

Az Angyalok most felrepítik szívünket a Forráshoz, hogy Áldásban részesüljön
Legyünk nyugodtak és nyitottak, bármi is történjék.

Adjunk hálát mindazért, amit kaptunk.

Továbbra is nyitott és befogadó állapotban hagyjuk, hogy megtisztult és
szívünk visszakerülhessen a testünkbe.

Érezzük, ahogy az Angyalok elsimítják az auránkat, hogy ismét tökéletesen
legyen, és megvédhessen bennünket.

Köszönjünk el az Angyaloktól, nyissuk ki lassan a szemünket, és összpontosítsunk
szeretetteljes gondolatokra.

Mondjuk el az alábbi hála imát:

HOZZÁTOK IMÁTKOZOM URAM ÉS ANGYALOK.
KÖSZÖNÖM, HOGY MINDENT ÁTHATÓ SZERETETETEK VEZET ENGEM

ÉS ÉLETEM TANÍTÁSKÉNT SZOLGÁLHAT MINDEN EMBERI LÉLEK SZÁMÁRA
VEZESSETEK ENGEM TOVÁBBRA IS EZEN AZ ISTENI ÚTON,

OM , BÉKE MINDEN LÉNYNEK
A M E N
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Megjegyzés: a gyakorlat alkalmával elıforduló esetleges gyakorlati problémák
elhárításában szívesen segítek.

 

Irodalom:
Dianna Cooper: Angyalokról
F. E. Eckard Strohm: Atlantisz angyalai

 

A honlapon lévı anyagok nem kereskedelmi céllal és a forrás megadásával
szabadon másolhatók, terjeszthetık vagy ha a szerzıi jogok korlátozottak (ez az

eredeti forráshelyen ellenırizhetı), akkor annak figyelembevételével!

Ajánlott böngészı: Internet Explorer 5 vagy újabb.
Ajánlott felbontás: 800*600 (16 bit) vagy nagyobb.

Utolsó módosítás: 2003. április 1. 08:34.
Webmester: webmester@asztralutazas.hu


